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Zástupci  výzkumných  organizací,  významných  inovačních  firem  a  profesních  sdružení  se
setkali u prvního kulatého stolu, jehož smyslem bylo především otevřít diskusi na regionální
úrovni o tématech rozvoje regionu z pohledu výzkumu, vývoje a inovací v období 2018+. Tým
Smart  akcelerátor  Libereckého  kraje  zde  osvětlil  smysl  aktualizace  Regionální  strategie
inteligentní specializace (RIS3) a požadavky vlády na její  podobu. Podklady pro aktualizaci
tohoto  strategického  dokumentu  vzejdou  z  práce  expertních  skupin,  ve  kterých  budou
figurovat  právě  zástupci  podniků,  výzkumných  organizací,  středních  škol,  Technické
univerzity v Liberci a dalších organizací, které mají co říct k budoucímu rozvoji inovačního
prostředí  Libereckého  kraje,  zvýšení  konkurenceschopnosti  firem,  které  zde  působí,
technologickým trendům. S tímto tématem souvisí možnosti využití foresightových přístupů
pro  průzkum  variant  možného  vývoje  oborů  a  pro  stanovení  priorit  a  strategických  cílů.
Metodiku  zkoumání  možných  budoucích  variant  vývoje  a  jejím  využitím  při  strategickém
plánování představil Mgr. Ondřej Pokorný z Technologického centra AV ČR.

S ohledem na rychlý technologický a ekonomický rozvoj a perspektivu měnících se podmínek
pro finanční podporu výzkumu vývoje a inovací v blížícím se období 2021+ připravuje v této
chvíli  Liberecký kraj  aktualizaci  dokumentu RIS3.  „Velice  si  ceníme vysokého zájmu většiny
přítomných zapojit se to práce expertních skupin, které jsou navrženy podle jednotlivých oborů a
specializací. V každé pracovní skupině bude zástupce výzkumné organizace či univerzity, zástupci
podniků podle zaměření, zástupce středního školství, Hospodářské komory, organizace na podporu
podnikání,  klastrů  a  profesních  sdružení.  Věřím,  že  se  nám  díky  této  spolupráci  s  odborníky
v jednotlivých oblastech a specializacích podaří vytvořit kvalitní strategický dokument, který bude pro
firmy i  výzkumné organizace v našem kraji  přínosem a pomůže jim například i  v  personálních
otázkách. Ty jsou v současné době stále palčivější, s nedostatkem technicky vzdělaných lidí se potýká
drtivá většina podniků, což ohrožuje i jejich další rozvoj,“ shrnuje Ing. Radka Loučková Kotasová,
radní  pro  resort  hospodářského  a  regionálního  rozvoje,  evropských  projektů  a  územního
plánování Libereckého kraje.


